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kvalitní složení vytvořené spojením odborníků na myslivost a výživu,

nejlepší cena na trhu,

vyrobeno na Slovensku fi rmou s 30letými zkušenostmi, 

testované Technickou univerzitou ve Zvolenu, Vysokoškolským lesnickým 
podnikem a Katedrou aplikované zoologie a managementu zvěře, 

praktické balení 25 kg

TETRAO® doplňky výživy vznikly na základě analý-
zy názorů a postojů nadšených myslivců a odborníků 
na výživu zvěře, se zájmem o doplnění výživy zvě-
ře, posílení jejího zdravotního stavu, odolnosti a 
kondice v podmínkách klimatických změn, ať už ve 
volných revírech, nebo v oborách. Pravidelným asis-
tovaným přísunem všech důležitých živin, v přírodě 
přirozeně vyhledávaných volně žijící zvěří v přiroze-
né stravě, je možné významně přispět ke snížení 
poškozování polnohospodářských a především 
lesních kultur, a tím i nákladů uživatelů loveckých 
revírů za náhrady škod způsobených zvěří. TETRAO® 
doplňky výživy a podíly jejich složek byly sesta-
vované ve spolupráci s uznávanými odborníky na 
optimalizaci nutričních hodnot krmných směsí a 
ve spolupráci s odborníky z Technickej univerzity ve 
Zvolenu (dále jen „TUZVO“), Katedry aplikovanej zoo-
lógie a manažmentu zveri a s praktickým odborným 
personálem Vysokoškolského lesníckeho podniku.

Výsledky běžně vyhodnocují podle přesně stanovené 
metodiky, analyzují a slouží jako podklad pro opti-
malizaci složení produktů ve vztahu k  jednotlivým 
cílovým druhům, pro optimalizaci dávkování v závis-
losti na přirozené úživnosti a sezónní dostupnosti 
potravy a podobně. Na základě množství systema-
ticky získaných teoretických i praktických informací 
a zkušeností jsme připraveni kvalitní produkty nejen 
nabízet, ale též zabezpečit odpovídající úroveň po-
radenských služeb pro celý okruh našich partnerů.
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SPÁRKATÁZVĚŘSPÁRKATÁZVĚŘSPÁRKATÁ

ANALYTICKÉ SLOŽKY VÝŽIVNÉ DOPLŇKOVÉ LÁTKY

Hrubý protein 24,08%
Hrubá vláknina  5,70%
Hrubý tuk  1,45%
Hrubý popel  22,17%
Vápník  4,28%
Fosfor 2,96%
Hořčík  0,27%
Sodík  1,00%

3a671 Cholekalciferol / Vitamín D3 14100,000 IU
3a672a Retinylacetát / Vitamín A 70500,000 IU
3b202 Jodičnan vápenatý bezvodý 73,320 mg
3b301 Octan kobaltnatý tetrahydrát 4,700 mg
3b305 Síran kobaltnatý heptahydát 7,990 mg
3b405 Síran měďnatý pentahydrát 117,500 mg
3b503 Síran manganatý monohydrát 611,000 mg
3b603 Oxid zinečnatý 705,000 mg

Krmivo obsahuje následující geneticky modifi kované suroviny: Sójový extrahovaný šrot.

DÁVKOVÁNÍ: Koncentrát doporučujeme míchat s ostatními jádrovými krmivy v poměru 1:3 
 (1 díl koncentrátu + 3 díly jádrových krmiv)

Bílkovinný koncentrát je sypké minerální krmivo 
určené pro veškerou spárkatou zvěř - srnčí, jelení, 
dančí a mufl oní. Slouží k obohacení krmných dávek o 
proteiny, makroprvky, stopové prvky a vitaminy. Obsa-
huje makroprvky vápník, fosfor, sodík, hořčík, stopové 
prvky měď, mangan, zinek, selen, jód, kobalt a vitami-
ny A a D3. Napomáhá správné funkci a stabilizaci 
střevní mikrofl óry v trávicím traktu spárkaté zvěře. 

Slouží ke zlepšení kvality trofejí u samců, posílení zdravotního stavu, odolnosti a kondice. Spárkatá zvěř má v čase 
vývoje paroží vysoké nároky na minerální výživu, která se ukládá postupně ve zpočátku chrupavkovité tkáni, jejíž růst je 
ovlivněný mnohými faktory a jedním z hlavních je správná výživa. Minerální látky na tvorbu paroží zvěř bere ze zásob v kostech 
těla a z krmiva. Největší potřeba minerálních látek nastává v době parožení, a to při mineralizaci paroží. Výsledkem po 
určitém období pravidelného podávání je růst kvalitního a mohutného paroží.

BÍLKOVINNÝ

Způsob použití: Koncentrát je určený pro veškerou 
spárkatou zvěř. Toto sypké minerální krmivo je třeba 
míchat v poměru 1:3 (1 díl koncentrátu + 3 díly jádrových 
krmiv), koncentrát doporučujeme míchat s  ostatními 
jádrovými krmivy. Směs je určená ke zkrmování v su-
chém stavu, jako doplněk k přirozené stravě či k základ-
ní krmné dávce.
Složení: Sójový extrahovaný šrot, řepkový extrahovaný 
šrot, ječmen, pšeničné otruby, monokalciumfosfát, 
uhličitan vápenatý, oves, chlorid sodný.

KONCENTRÁTBÍLKOVINNÝKONCENTRÁTBÍLKOVINNÝ

Doplňkové látky (v 1 kg)

TX-BK-BIK/PAR

Přidáváním TETRAO® doplňkových směsí dosáhneme zlep-
šení kvality trofejí u samců a kvality vývoje mláďat, která 
se vyvíjí v těle matky. Spárkatá zvěř má v období vývoje paroží 
vysoké nároky na příjem minerálů, které se postupně ukládají 
ve zpočátku chrupavkovité tkáni, jejíž vývoj je ovlivněný mnohý-
mi faktory, přičemž jedním z hlavních je správná výživa. S po-
dáváním takovýchto látek je třeba začít už na podzim. Minerální 
látky pro tvorbu paroží zvěř bere ze zásob v kostech těla a z kr-
miva. Tělo uvolní na tvorbu paroží jen takové množství minerálů, 
kolik je pro tělo snesitelné, bez toho, aby ohrozilo vlastní činnost 
organismu.
Spárkatá zvěř má v průběhu roku dva vrcholy příjmu potravy. 
Vysoká potřeba minerálních látek nastává v době parožení, 
a to při mineralizaci paroží, v poslední třetině doby jejich růstu, 
tedy v našich klimatických podmínkách již v září. Navíc zvěř, kte-
rá si na podzim uložila v těle dostatečné množství tuku, potře-
buje v zimě méně krmiva, oproti zvěři, která si tyto zásoby nevy-
tvořila. Stejně tak po říji jsou jeleni vyčerpáni a potřebují obnovit 
své tukové rezervy na zimu. Druhým vrcholem příjmu potravy 
bývá přechod ze zimy na jaro, kdy se při krátkodobém oteplení 
vlivem prodlužování denního světla zvyšuje intenzita metabolis-
mu zvěře, jako zvýšená spotřeba u březích samic, narůstá jejich 
pohybová aktivita, přitom ještě není dostatek přirozené potra-
vy. Navíc v tomto období nastává intenzivní růst paroží, který je 
ovlivněný mnohými faktory a jedním z hlavních je výživa. 

Proto pokud chceme dosáhnout kvalitních trofejí, musíme 
zabezpečit pravidelný a vyvážený přísun minerálních látek. 
Dostatek a kvalita výživy zvěře tak zároveň pomáhá prevenci 
proti poškozování dřevin, které bývá největší v tomto období.
Důležitým faktorem ovlivňujícím odběr minerálních látek zvěří 
je stres. Při zvýšeném stresu zvěři narůstá potřeba přísunu 
minerálů. Taktéž má zvěř větší potřebu přísunu minerálů 
v případě výskytu parazitů, nebo nějaké infekce. V neposlední 
řadě musíme mít na zřeteli vzájemné vazby mezi minerálními 
látkami. Když je v půdě nebo v krmné dávce nadbytek nějakých 
minerálů či živin, může to mít za následek vyšší potřebu jiných 
látek.

paroženíparožení
BÍLKOVINNÝ

parožení
BÍLKOVINNÝ

25 kg
balení

8 585057 313874
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VÝŽIVNÉ DOPLŇKOVÉ LÁTKY

3a671 Cholekalciferol / Vitamín D3 4687.500 IU
3a672a Retinylacetát / Vitamín A 31250,000 IU
3b202 Jodičnan vápenatý bezvodý 4,500 mg
3b301 Octan kobaltnatý tetrahydrát 0,280 mg
3b405 Síran měďnatý pentahydrát  31,500 mg
3b502 Oxid manganatý 186,875 mg
3b603 Oxid zinečnatý 186,875 mg

Doplňkové látky (v 1 kg)

Krmivo obsahuje následující geneticky modifi kované suroviny: Sójový extrahovaný šrot.

DÁVKOVÁNÍ: Doporučený příjem krmiva pro jelení zvěř 0,5-1kg na jedince a den v zimním  
  období. Od dubna (ve zvěřinci, oboře) 0,5-1,5 kg na jedince a den.

Tento granulát je doplňková granulovaná směs 
určená pro veškerou spárkatou parohatou zvěř - 
srnčí, jelení, dančí a mufl oní.
Obsahuje makroprvky vápník, fosfor, sodík, hořčík, 
stopové prvky měď, mangan, zinek, selen, jód, kobalt 
a vitaminy A, D3. Napomáhá správné funkci a 
stabilizaci mikrofl óry v  trávicím traktu spárkaté 
zvěře.

parožení univerzál

E320 Butylhydroxyanizol 1,500 mg
E321 Butylhydroxytoluol 7,500 mg

TECHNOLOGICKÉ 
DOPLŇKOVÉ LÁTKY

ANALYTICKÉ SLOŽKY

Sušina  886,70 g
Hrubý protein 17,54%
Hrubá vláknina  7,71%
Hrubý tuk 2,76%
Škrob 316,60 g
Vápník 0,96%
Fosfor 0,67%
Hořčík  0,28%
Sodík 0,60%

ANALYTICKÉ SLOŽKY

Sušina  896,90 g
Hrubý protein 14,81%
Hrubá vláknina  12,14%
Hrubý tuk 2,59%
Škrob 230,70 g
Vápník 1,72%
Fosfor 1,24%
Hořčík  0,31%
Sodík 0,28%

DÁVKOVÁNÍ: Doporučený příjem krmiva pro jelení zvěř 0,5-1kg na jedince a den 
  v zimním období. Od dubna (ve zvěřinci, oboře) 0,5-1,5 kg na jedince a den.

Granulát je určený k univerzálnímu všestrannému 
použití, na přikrmování spárkaté zvěře od podzimu do 
jara ve volné přírodě. V oborách či zvěřincích je možné 
ho zkrmovat celoročně. Je složený z kvalitních surovin. 
Obsahuje protein, vlákninu, samozřejmě makroprvky 
vápník, fosfor, sodík, hořčík, stopové prvky měď, 
mangan, zinek, selen, jód, kobalt a vitaminy A, D3.

GRANULÁT GRANULÁT

Doplňkové látky (v 1 kg)

3a671 Cholekalciferol / Vitamín D3 2700.500 IU

3a672a Retinylacetát / Vitamín A 13500,000 IU

3b202 Jodičnan vápenatý bezvodý 9,360 mg

3b301 Octan kobaltnatý tetrahydrát 0,900 mg

3b405 Síran měďnatý pentahydrát  1,530 mg

3b502 Oxid manganatý 117,000 mg

3b603 Oxid zinečnatý 135,000 mg

VÝŽIVNÉ DOPLŇKOVÉ LÁTKY

Granulát slouží ke zlepšení kvality trofejí u samců, posílení zdravotního stavu, odolnosti a kondice. Dostatek a 
rozmanitost potravy je tak zároveň prevencí proti poškozování dřevin a polnohospodářských plodin. Doplněk efektivně 
napomáhá ke správné funkci a stabilizaci mikrofl óry v trávicím traktu spárkaté zvěře. Dále se skvěle podílí na vývoji 
a růstu samčího paroží, a to už od útlého věku zvířete. Na jaře nastává intenzivní růst paroží, který je ovlivněný mnohými 
faktory a jedním z hlavních je výživa. Vysoká potřeba minerálních látek nastává též v období parožení, a to při mineralizaci 
paroží, tedy v poslední třetině doby jejich růstu. Výsledkem po určitém období pravidelného podávání je růst kvalitního a 
mohutného paroží.

Granulát je určený k  výživě zvěře, s cílem dlouhodobého doplnění výživy zvěře, posílení jejího zdravotního stavu, 
odolnosti a kondice. Jeho používáním dosáhneme zlepšení kvality kondice zvěře a kvality vývoje mláďat, která se 
vyvíjí v  těle matky. Pravidelným asistovaným přísunem všech důležitých živin, v  přírodě vyhledávaných volně žijící zvěří 
v přirozených zdrojích, je možné významně přispět ke snížení poškozování polnohospodářských a především lesních kultur. 
Je určený k celoročnímu podávání.

Způsob použití: Krmná směs je určená pro spárkatou 
zvěř. Směs je určená pro zkrmování v suchém stavu, 
jako doplněk k základní krmné dávce. Forma produktu 
je granulovaná, toto je jeho využití praktické na převoz 
či dávkování.
Složení: Kukuřice, pšeničné otruby, ječmen, extrahovaný 
šrot ze slunečnicových semen, řepkový extrahovaný 
šrot, sladový květ, sójový extrahovaný šrot, uhličitan 
vápenatý, chlorid sodný, pšeničná krmná mouka, oxid 
horečnatý, monokalciumfosfát.

CELOROČNÍ

Způsob použití: Krmná směs je určená pro spárkatou 
zvěř. Směs je zkrmovaná v suchém stavu, jako doplněk 
k základní krmné dávce. Forma produktu je granulovaná, 
proto je jeho využití praktické na převoz či dávkování.
Složení: Oves, ječmen, moučka z vojtěšky, extrahovaný 
šrot ze slunečnicových semen, sušené řepné řízky, 
pšeničné otruby, monokalciumfosfát, uhličitan vápenatý, 
chlorid sodný.

25 kg
balení

25 kg
balení

TX-BK-GRZ/PAR TX-BK-GRZ/UNI

8 585057 313881 8 585057 313898
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Co je cílem? Chov co nejzdravějších, hezky létajících bažantů. 
Dosažení tohoto cíle napomáhají svým složením TETRAO® 
doplňkové směsi bažant.
Organismus potřebuje pro správný metabolismus, růst a 
vývoj tyto základní složky potravy: vodu, bílkoviny, cukry, 
tuky, vitaminy, minerály, stopové prvky a balastní látky. 
Důležité je znát nejen jejich množství, ale i vzájemný poměr. 
To se týká hlavně minerálních látek a stopových prvků, které 
působí jako katalyzátory a řídí různé procesy v těle. Bílkoviny 
jsou stavebním prvkem organismu, cukry zdrojem energie a 
tuky její zásobou. V  období rozmnožování musí potrava 
obsahovat velké množství proteinů, které potřebuje slípka 
při snůšce. Nesmí se zapomínat na vápník, fosfor, vitaminy 
A, D a ostatní minerální látky pro silnou vaječnou skořápku. 
Kohout v  čase, kdy se nezúčastňuje odchovu mláďat, často 
toká, na což potřebuje též mnoho energie. Mláďata v období 
nejsilnějšího růstu a vývoje organismu potřebují ohromné 
množství živočišných bílkovin a vitaminů. Základní schéma 
obsahu bílkovin v  krmivu, podle potravinových požadavků 

bažantovitého ptactva, je následovná: od vylíhnutí do 3 týdnů 
= 28-30%, od 3 do 12 týdnů = 24%, od 12 týdnů do dospělosti 
= 15%, dospělí ptáci mimo snůšku = 12-15% a během snůšky 
20-25% proteinů. Nelze opominout ani grit - důležitá pomoc 
při trávení tvrdých zrnin. Další náročné období je přepeřování, 
které nastává po odchovu mláďat na podzim. Důležitý je 
přísun olejnatých semen, který zabezpečí dokonalé přepeření 
do zdravého, pevného a lesklého šatu. Po vyčerpávajícím 
rozmnožovacím období zabezpečte dostatek vitaminů. Dobře 
přepeřený pták v kondici určitě bez problémů překoná zimu.
TETRAO® doplňky výživy pro bažanty nebo křepelky 
napomáhají ve výchově bažantů zdravějších, hezčích, života 
schopnějších a v  přirozeném prostředí schopných přežít. 
Pomocí těchto doplňků výživy díky jejich obsahu dosáhneme 
vychování stabilního genetického základu chovu, silných 
létajících ptáků, snížení úmrtnosti, minimálnímu použití 
léků při klecovém chovu, lepší konverzi krmiva a hezčí, 
jednotný chov.

Kompletní krmiva
BAŽANT & KŘEPELKA

E320 Butylhydroxyanizol 1,800 mg

E321 Butylhydroxytoluol 9,000 mg
TECHNOLOGICKÉ 
DOPLŇKOVÉ LÁTKY

Kompletní krmivo obsahuje suroviny živočišného původu, nesmí být zkrmováno přežvýkavci.
Krmivo obsahuje následující geneticky modifi kované suroviny: Sójový extrahovaný šrot.

Hrubý protein 25,70%

Hrubá vláknina 4,02%

Hrubý tuk 2,88%

Hrubý popel 6,81%

LYZÍN 1,53%

METHIONÍN 0,59%

Vápník 1,06%

Fosfor 0,76%

Sodík 0,17%

ANALYTICKÉ SLOŽKY VÝŽIVNÉ DOPLŇKOVÉ LÁTKY

3a671 Cholekalciferol / Vitamín D3 3000,000 lU

3a672a Retinylacetát / Vitamín A 9900,000 IU

3b101 Uhličitan Železnatý (siderit) 51,000 mg

3b103 Síran Železnatý monohydrát 52,500 mg

3b202 Jodičnan vápenatý bezvodý  1,500 mg

3b301 Octan kobaltnatý tetrahydrát 0,300 mg

3b405 Síran měďnatý pentahydrát 12,000 mg

3b502 Oxid manganatý 129,000 mg

3b605 Síran zinečnatý monohydrát 99,000 mg

Kompletní startovací krmná směs vysoké kvality pro výkrm a 
odchov bažantů a křepelek, vhodná na výkrm od prvního dne až 
do konce 3. týdne. Svým složením napomáhá rychlému růstu a 
zdravému vývoji organismu a jejich používání napomáhá v chovu 
zdravějších, hezčích a životaschopnějších jedinců. Mláďata 
v  období nejsilnějšího růstu a vývoji organismu potřebují ohromné 
množství živočišných bílkovin a vitaminů.
Krmná směs BŽ1 + obsahuje antikokcidika.

DO 3 TÝDNŮ
KRMIVO PRO BAŽANTY

Způsob použití: Směs je určená pro odchov bažantů od 
1. dne do 3 týdnů. Přechod na tuto směs by měl být pozvolný. 
Mimo směs se od 7. týdne obvykle zkrmuje zlomková 
pšenice, zlomková kukuřice. Je nutné zajistit grit a zdravotně 
nezávadnou vodu.
Složení: Kukuřice, pšenice, sójový extrahovaný šrot, pšeničné 
otruby, řepkový extrahovaný šrot, uhličitan vápenatý, wilblend 
olej, monokalciumsulfát, chlorid sodný.

Doplňkové látky (v 1 kg)

25 kg
balení

TX-BK-BZ/DO3

8 585057 313904
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Krmivo obsahuje následující geneticky modifi kované suroviny: Sójový extrahovaný šrot.

E320 Butylhydroxyanizol 1,800 mg

E321 Butylhydroxytoluol 9,000 mg
TECHNOLOGICKÉ 
DOPLŇKOVÉ LÁTKY

Hrubý proteín 20,12%

Hrubá vláknina 4,25%

Hrubý tuk 3,02%

Hrubý popol 5,74%

LYZÍN 1,08%

METHIONÍN 0,42%

Vápnik 0,83%

Fosfor 0,64%

Sodík 0,16%

ANALYTICKÉ SLOŽKY

VÝŽIVNÉ DOPLŇKOVÉ LÁTKY

3a671 Cholekalciferol / Vitamín D3 3000,000 lU

3a672a Retinylacetát / Vitamín A 9900,000 IU

3b101 Uhličitan Železnatý (siderit) 51,000 mg

3b103 Síran Železnatý 
monohydrát 52,500 mg

3b202 Jodičnan vápenatý 
bezvodý  1,500 mg

3b301 Octan kobaltnatý 
tetrahydrát 0,300 mg

3b405 Síran měďnatý pentahydrát 12,000 mg

3b502 Oxid manganatý 129,000 mg

3b605 Síran zinečnatý 
monohydrát 99,000 mg

prodejnách IBO LOVEC
Díky jeho obsahu dosáhneme stabilního genetického základu 
chovu, silných létajících ptáků, snížení úmrtnosti, minimálnímu 
použití léků při klecovém chovu, lepší konverzi krmiva s  cílem 
vychovat hezčí, zdravý a jednotný chov.
Kompletní růstová krmná směs určená pro bažanty a křepelky na 
výkrm od 3. týdne života až do dospělosti.
Krmná směs BŽ3 - neobsahuje antikokcidika.

Způsob použití: Směs je určena pro bažanty od 3. týdne. 
Mimo směs se od 3. týdne obvykle zkrmuje zlomková pšenice, 
zlomková kukuřice. Je třeba zabezpečit grit a zdravotně 
nezávadnou vodu.
Složení: Kukuřice, pšenice, sójový extrahovaný šrot, pšeničné 
otruby, řepkový extrahovaný šrot, uhličitan vápenatý, wilblend 
olej, monokalciumfosfát, chlorid sodný.

IBO POĽOVNÍK
Bratislavská 123, TRENČÍN

tel.: 032 74 84 040, polovnik@ibo.sk

IBO LAUGARICIO
Belá 7271, TRENČÍN

tel.: 0905 193 613, laugaricio@ibo.sk

IBO ZVOLEN
Nám. SNP 63, SC Europa, ZVOLEN

tel.: 0907 901 977, zvolen@ibo.sk

IBO PREŠOV
Arm. gen. L. Svobodu 25, 

OC EPERIA, PREŠOV
tel.: 0901 763 601, presov@ibo.sk

IBO POPRAD
Tatranské námestie 4582, 

058 01 POPRAD

IBO CZ
Podlipná 133/13, 620 00 BRNO

tel.: +420 739 075 599, +420 515 145 910, 
brno@ibocz.cz

Doplňkové látky (v 1 kg)

Využijte naše množstevní slevy

ZAKOUPÍTE NA VŠECH

25 kg
balení

TX-BK-BZ/OD3

8 585057 313911

OD 3 TÝDNŮ
KRMIVO PRO BAŽANTY
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